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Szobrot a királynénak!
Brassó, szept. 15.

Országos mozgalom indult 
meg, hogy Erzsébet királyné em
lékezetére a nemzet szobrot állit- 
son. A szeretet nem vár hivatalos 
felszólítást és nem remél hivatalos 
segítséget. Adja, a mi csak tőle 
telik és gyorsan, ahogy az érzés 
parancsolja. Ezrek vannak már 
eddig is együtt Erzsébet márvány 
szobrára. Sok sok ezernek kell 
még összegyűlnie, hogy az emlék 
méltó legyen dicső királynénkhoz 
s méltó a nemzethez, mely azt föl
állítja.

Az általános mozgalomban 
mindenkinek részt kell vennie. A

szegény embereknek filléreikkel, a 
tehetősebbeknek forintjaikkal. A 
brassóiak sem maradhatnak el a 
nemzeti kegyelet e fölemelő kife
jezésében. A brassói polgárságnak 
is adakoznia kell a királyné szob. 
rára. Azaz, hogy rosszul fejeztük 
ki magunkat: a brassói polgárság 
fog adakozni a szoborra. Fogja ezt 
tenni minden újabb felhívás, min
den presszió, minden habozás 
nélkül.

A társadalmi életben szereplő 
hölgyeinket, a hivatalok elöljáróit, 
az ipar és kereskedelem képvise
lőit városunkban egyaránt kérjük, 
indítsanak széles gyűjtést egymás 
között. Ha lehet, belevonva a más 
nemzetiségüeket is, ha nem, csak

a magyarságot vonják be a meg
induló mozgalomba.

A Brassói Lapok szerkesztő
sége maga is nemcsak örömmel 
fogad minden hozzá érkező ado
mányt, hanem készséggel közli 
állandóan a gyűjtök kimutatásait.

Kezdjék meg tehát minden
felé a nemes mozgalmat, hogy a 
brassóiak is nyugodt lélekkel mond
hassák el, hogy megtették köte
lességüket. Egy mindenkinek drá
ga és mindenkire nézve felejthetet
len emlék, egy a hazára nézve 
rendkívül fölemelő és örök időkre 
szóló gondolat kívánja, hogy igy 
cselekedjünk!

A „Brassói Lapok“ tarczája.
Erzsébet királyné.

Az első lépés magyar földön.

Csaknem három esztendő telt bele, 
mig Erzsébet királyné először meglátta azt 
a földet, melyhez azután a szeretetnek annyi 
jele és a lovagias hódolatnak annyi emléke 
kapcsolta. Az első esztendőben a kedvezőt
len politikai viszonyok, a rákövetkezőkben 
Zsófia és Gizella főhezczegnők születése 
megakadályozta a terv megvalósulását. Vé
gül 1857. május havaban ütött az óra, mikor 
Magyarország népei meglátták egy jobb kor 
hajnalának derengését, meglátták szinről-szinre 
ifjú királynéjukat

Május negyedikén tündéri pompában 
díszlet a fővárosi Duna mind a két partja. 
Egész hosszában sürü néptömeg hullámzott, 
az egyes házak zászlókkal és virágokkal vol
tak elborítva, közel a partokhoz turkáltak a 
nagyszámmal felállított gőzösök, a Lánczhid 
véges-végig úszott a zászlók díszében és a

Nagyhid-utczának ama torkolatánál, hol az 
«Angol királynő» szálloda, meg a német 
színház (melynek helyén ma a Haas-palota 
van) állottak, egy óriási diadalkapu volt 
építve. Ez az diadalkapu volt a főváros ösz- 
szes díszítéseinek középpontja, egy közép
kori olasz ízléssel készült mü, mely gyön
géd vonatkozás akart lenni ő felségeik alig 
bevégzett olaszországi útjára.

A partraszállás egy külön e czélra fel
állított dobogón történt a diadalkapuval 
szemben. Az álló hajón két óriási árbocz 
volt, megrakva lobogókkal és ahol a hajó véget 
ért, következett a keleti stílben épült hódo
lati sátor, melyben drága keleti szőnyegek
ből két díszes szoba készült: az egyik toa- 
lettszobának berendezve, hogy a királyné 
rendbehozhassa öltözékét.

Itt, ebben a sátorban, a trónszerü 
emelvényen állva, hallgatta meg az ifjú fe
jedelmi pár a hódoló küldöttség szónokát. 
S odakint az egész Duna-parton végig egy 
óriási hullámzó tömeg üdvözölte ifjú nagy
asszonyát, kiről sejtette, hogy a béke és a 
szeretet áldását hozza neki.

A díszes menet ezután végigvonult a 
nagyhid-utczán, a Szénatéren és az Uj-téren 
áthaladva ismét kifelé kanyarodott a Duna 
partjain, a hol a lánczhidfővel szemben a 
pesti kereskedelmi testület által emelt em
lék állott. Ez egy nyolczszögle.ü, kápolna- 
szerű építmény volt gót-stilben, közepén egy 
Pannonia-szobor — melynek vonásai vélet- 
lenségből, avagy a művész akaratából? a 
királynéhoz hasonlítottak — és onnan átment 
a Lánczhidon, tel a várba.

Egész Pest és Buda örömmámorban 
úszott: az első boldog nap sok, sok esz
tendő óta 1

Nem lesz talán érdektelen, ha ideik
tatjuk azt a költeményt, melyet akkor sok 
százezer példányban szétosztottak a főváros 
utczáin.

Magyar földön — magyarok Királya, 
Hő kebelből száll Feléd a dal: 
Merre jártál, Te és szép Királynénk, 
Legyen utad fényes diadal.
S hegyen-völgyön, s a sik rónaságon 
Legyen ünnep széles ez országon.
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Szobrot a királynénak!
Utalva mai vezérczikkünkre értesítjük 

a t. közönséget, hogy a „Brassói Lapok“ 
a királyné emlékszobrára való gyűjtés czél- 
jából aláírási ivet bocsátott ki, a melyen 
az adakozást ürmösi Maurer Mihály cs. és 
kir. kamarás főispán ur ő méltósága 100 
írttal megkezdette.

Ezen ivet a t. közönség körében kö
röztetni fogjuk.

A brassóiak gyásza.
Brassó, szept. 15.

Brassóvármegye törvényhatósági bizott
sága ma d. e. 10 órakor rendkívüli közgyű
lést tartott.

Ürmösi Maurer Mihály cs. és kir. ka
marás tőispán, miután az érte ment küldött
séggel a közgyűlésen megjelent, és a köz
gyűlést megnyitotta, az őszinte fájdalom 
hangján emlékezett meg azon nagy csapás
ról, a mely a nemzetet királynénk gyászos 
elbunytával érte és azt indítványozta, hogy 
a közgyűlés

a) a királyné emlékét jegyzőkönyvileg 
örökítse meg,

b) a királyhoz és az egész uralkodó 
családhoz intézzen részvétteliratot,

c) a temetésen képviseltesse magát kül
döttség által.

A közgyűlés tagjai állva hallgatták vé
gig az elnöklő főispán beszédét és indítvá
nyait egyhangúlag határozattá emelték.

A temetésen a törvényhatósági bizott
ságot ürmösi Maurer Mihály cs. és kir. ka
marás főispán vezetése alatt dr. Jekel Frigyes 
alispán, Alesius Oszkár h. polgármester és 
Puscáriu József ügyvéd fogják képviselni.

Ezután felolvasták az ő Felségéhez in
tézendő felirat szövegét magyar, német és 
oláh nyelven.

A felirat román szövegének felolva
sása után felemelkedett Muresianu Au
rél a «Gazetta Transilvaniei» szerkesztője

és oláh nyelven tartott beszr .ben azt kö
vetelte, hogy a felirat ezen ‘fejezése «nem
zet» mindenütt «po 1 iti 1 ai nemzet» 
vagy «népek» kifejezéssel J’elyettesitessék.

Az elnöklő főispán mély sajnálkozásának 
adott kifejezést a fölött, hogy Muresianu 
Aurél ezen kiválóan gyászos alkalom iránt 
sem viseltetik kellő kímélettel és nem bo
csátotta szavazásra az indítványt.

Muresianu A. ezen tapintatlan 
föllépése mély megbotránkozást keltett a je
lenlevők között és saját vérei az oláhok is 
kivétel nélkül elítélően nyilatkoztak róla a 
közgyűlés után.

Végül felolvasták a közgyűlésről azon
nal fel vett jegyzőkönyvet és hitelesítették.

Ezekután az elnöklő főispán a közgyű
lést bezárta.

A küldöttség tagjai ma d. u. a gyors
vonattal elutaztak.

* 
* *

Alesius Oszkár Brassóváros h. polgár
mestere ma a következő telhivást bocsátotta 
ki:

Felhívás!
Hálás emlékezetünkben kitörülhetetle- 

nül élő Erzsébet királynénk meggyilkolása 
alkalmából a városi képviselőtestület a f. 
hó 12-én tartott ülésében fájdalmas részvét 
fájdalmának jegyzőkönyvileg kifejezést adott 
és a következő határozatot hozta:

«Mélyen meghatva ezen szomorú hírtől, 
a mely szerint általánosan tisztelt 
és szeretett királynénk Erzsébet, a 
szegények és szükölködők minden
kor kész támasza, f. hó 10-én Genf- 
ben irtózatos bűnténynek esett ál
dozatul és mélyen lesújtva ezen vér- 
lázitó istentelenség által, valamint 
eltelve szeretett királyunk és az 
egész uralkodó család iránt táplált 
törhetetlen hűség és ragaszkodás ér
zelmeitől, hazafias kötelességének 
tartja Brassó sz. kir. város képviselő
testülete kifejezést adni azon fáj
dalmas részvétének, melyet a város 
polgársága mélyen sújtott szeretett 
ura és királya, valamint az egész 
uralkodóház iránt érez.

A részvét ezen kifejezéséről jegyző
könyvi kivonat kézbesítése mellett 
a vármegye főispánja ürmösi Maurer 
Mihály cs. és kir. kamarás ő méltó
sága azon kérelemmel értesítendő, 
hogy azt legfelsőbb helyen kellő 
időben tudomásul hozni kegyes
kedjék.»

Polgártársak I
Ezen határozatot ezennel veletek kö

zölvén, felkérem a fájdalmas veszteség fö
lötti gyászotoknak, a mely a súlyosan 
meglátogatott szeretett királyunk sok millió 
hű alattvalóját lesújtotta, az által is kifejezést 
adni, hogy a következő szombaton f. hó 17- 
én d. u. 4-től 6 óráig, mely időben most 
már Istenben nyugvó királynénk drága hul
lája Bécsben a kapuczinus szerzetesek krip
tájába eltemettetik, üzleteiteket és műhelyei
teket zárva tartsátok.

Brassó, 1898. szept. 14-én.
Alesius m. p. 

polgármester helyettes.
* *

A brassói magyar kereskedelmi testü
let tagjai között ma az alábbi körözvényt 
körözték: A hazánkat és mindnyájunkat 
gyászba boritó szörnyű gyilkosság által oko
zott mély fájdalmunknak és kegyeletünknek 
az által adjunk kifejezést, hogy áldott em
lékű királynénk temetése napján f. hó 17-én 
egész délután üzleteinket zárva tartjuk.

K magyar tanítóság gyásza.
Brassó, szept. 15.

A «Magyarországi Tanítók 
Országos B iz o 11 s ág á»-nak és az 
«Eötvös-alap Országos Egyesületé»-nek igaz
gató tanácsa tegnap tartott együttes ülésé
ben, Magyarország Nagyasszonyának, védő 
angyalának szomorú elhunyta alkalmából kö
vetkező határozatokat hozta:

1. A pótolhatatlan veszteség fölött fáj
dalmának, részvétének jegyzőkönyvileg ad 
kifejezést.

Hatalmas Ur vagy Te itt e földön, 
Mellyet Árpád szerze egykoron, 
Hősök, szentek ragyogó erénynyel 
Ültek, mellyen ülsz most trónodon. 
S körülöttük bajnok nemzet álla — 
A honszerző ősök unokája.

Ép erővel él ez mind maiglan 
Körülötted ifjú, hős Császár, 
Hűségében szilárd, ingatatlaii, 
Mint hegy ormán álló sziklaszál. 
Vész, vihar közt oszlopa a trónnak, 
Mint Te Atyja a szép, drága honnak.

Ily hűséggel áll Körülted most is 
Üdvözölve, Fölség, Tégedet.
S kit magaddal e szent földre hoztál, 
Szeretett Királyi Hölgyedet.
S ajkatoknak édes mosolygásán 
Uj derűt lát kelni szép hazáján.

Kegymosolytok drága zálogul lesz, 
Hogy fölél dicsőn e hon megint, 
S e nagyratermett nép az útra, 
Mellyen jártok, örömkönyet hint. 
S örömében áldást hoz Reátok, 
Hogy ragyogjon soká koronátok.

Az ország minden részéből érkeztek 
ugyanakkor a hódoló nyilatkozatok és gyön
géd figyelmek a fiatal királyné számára. 
Debreczen asszonyai aranypartéval kedves

kedtek neki s ugyanolyannal kisebbitett kia
dásban Zsófia és Gizella főherczegnőknek. 
Sajnos, hogy a nagy örömbe csakhamar 
ürömcsepp vegyült. Alig egy héttel azután, 
hogy a fejedelmi pár Magyarország földjére 
lépett, másodszülött gyermekük, Gizella fő- 
herczegnő súlyosan megbetegedett és miatta 
az utazás folytatását tiz napra elhalasztották. 
De még a saját anyai bánata közben sem 
feledkezett meg a királyné a magyarokról, 
kiket első látására megkedvelt. Még május 
közepetáján megjelent a legfelsőbb kézirat, 
mely közel 400 politikai fogolynak vissza
adta szabadságát. Nyílt titok volt, hogy 
ebben a kegyelmi tényben a királyné keze 
közreműködött.

Fájdalom, hogy a felhő, mely úgy lát
szott, hogy csak pillanatra borítja el a ma
gyar eget, nem hogy távozott volna, de sőt 
nagy csapásnak volt előhírnöke. Gizella fö- 
herczegnő felgyógyult ugyan betegségéből, 
de helyette Zsófia főherczegnő, ki akkor 
kétéves volt és háromhónapos, megkapta 
a bajt és május 29-én meghalt.

A felséges szülök Debrecenben voltak, 
mikor a távirati értesítést vették, hogy gyer
mekük élete veszélyben forog. Azonnal és 
csakis a legszükségesebb kísérettel utaztak 
vissza a magyar fővárosba — de már ké
sőn. Már néhány órával megérkezésük után 
kiszenvedett a kisded főherczegnő.

Megható módon nyilvánult az ország 
minden részében a részvét a mélyen sulytott 
fejedelmi szülők iránt. S ha hinni lehetne a 
szív érzésének, annak a hatalmas erőnek, 
mely a bánatban közelebb hozza az emberi 
sziveket, sok valószínűség szól ama föltevés 
mellett, hogy a gyász e napjaiban tanulta 
megismerni Erzsébet királyné az ő hű ma
gyar népét. E szomorú napokban verhetett 
gyökeret az ő lelkében az a tudat, hogy ezt 
a nemzetet szeretni és megbecsülni igen is ér
demes.

A kis főherczegnő halotti ravatala a 
budai várban volt felállítva. Magyarország 
herczegprimása beszentelte az ifjú királyné 
elsöszülött gyermekének holttestét. S e nap
tól fogva mindig vissza vágyódott magyar 
földre a mi királynénk, mert hisz a közös 
örömnél is erősebb kapocs a közös bánat.

Sokkal később mondta ugyan, de már 
akkor fogamzott meg szivében az a mondás, 
melylyel jellemezte viszonyát Ausztriához 
és Magyarországhoz;

— Ha Ausztriát baj éri, akkor nagyon 
fáj a szivem, de ha Magyarországot szeren
csétlenség sújtja, azt kérdezem magamtól: el- 
birja-e majd a szivem ezt a súlyos megpró
báltatást ?
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2. Felterjesztésben kéri a vallás- és 
közoktatásügyi ni. kir. miniszter ur ő n-gy- 
méltóságát, hogy a magyar tanítóság egye
bemének mély gyászát, legbensöbb részvétét 
juttassa el trón zsámolyához.

3. Emlékfüzetet szerkeszt és ad ki, a 
melyben az elhalt királynénak életét és a 
magyar nemzet s magyar nép iránt mindig 
tanúsított jóságos munkáját, együtt érzését 
ismerteti és a melynek tiszta jövedelmét a 
magyarországi tanítóság nevében Erzsébet 
királyné emlékszobrára adományozza.

4. Felkéri a közoktatási kormányt, va
lamint az egyházi főhatóságokat és a szé
kes-főváros tanácsát, hogy az iskolai gyász- 
e mlékünnepélyek megtartását november 
19-re, Erzsébet napjára rendeljék el, s az 
ezen időre megjelenő emlékfüzetnek a tanuló 
itjuság közt leendő terjesztését erkölcsi tá
mogatásban részesítsék.

5. Az Országos Egyesületek igazgató 
taiácsa testületileg részt vesz a székes-fővá
rosban tartandó gyász-istenitisz. eleteken.

A gyermekek és tanitók ^yászfátyolt 
viselnek.

Ezen határozatokhoz egyhangúlag hoz
zájárultak a székes-főváros területén működő 
népnevelési és tanítói egyesületek jelen volt 
elnökei. J. M.

Képviselőválasztás.
Brassó, szept. 15.

Említettük annak idején, hogy múlt va
sárnap küldöttség utazott Budapestre, hogy 
felajánlja a szász-hermányi választó kerület 
mandátumot Jakabffy Imre belügyminiszteri 
államtitkárnak. E küldöttség tagjai voltak : 
Sindel Ferencz prázsmári lelkész, Horváth 
Péter szász-hermányi és Goldschmidt Már
ton szentpéteri jegyzők, Deák Sándor türkösi 
és Szórády Lajos zajzoni lelkészek.

Lapunk tegnapi számában leírtuk azt a 
szívélyes fogadtatást, a melyben ezen kül
döttség az államtitkárnál részesült.

Utólag még megkell jegyeznünk, hogy 
a küldöttség Perczel Dezső belügyminiszter
nél is tisztelgett, a hol Deák Sándor tartott 
szép beszédet; azután a bizottság tagjai az 
•Angol királyné» szállóban az államtitkár 
vendégei voltak d. u. 2 órakor ebéden. Ez 
az ebéd igen kedélyes hangulatban folyt le. 
Az államtitkár felköszöntvén vendégeit, ki
emelte, hogy mily kedves együttlét nekie a 
a távolbóljött küldöttség tagjaival töltött 
időzés és poharát a választók egészségére ürí
tette. E ielköszöntőre Sindel Ferencz és Deák 
Sándor feleltek, poharukat az államtitkár 
egészségére és győzelmére ürítvén.

*

A «Kr. Zeitung» tegnapi számában a 
következőket olvassuk:

«Ma (t. i. múlt szerdán) délelőtt fél 12 
órakor az alvidéki járás választópolgárainak 
mind a három szász községből összeállót! 
küldöttsége járt O b er t Ferencz lelkésznél 
és felajánlotta neki a szászhermányi választó
kerület képviselői mandátumát. O b e r t Fe
rencz kijelentette, hogy a szászok igaz ügye 
érdekében, a melyről ez alkalommal szó van, 
készséggel áll rendelkezésre és elfogadja 
a jelöltséget.»

Ehhez a «Kronstaedter Tageblatt» ugyan
csak tegnapi számában azt írja : «Úgy hall
juk, hogy a szász-hermányi választó kerület
ben, a «zöldek» jelöltjeképen O b e r t Fe
rencz lelkész fog fellépni. Némelyek azt mond
ják, hogy a «zöldek» kérték őt fel, mások 
pedig azt állítják, hogy ő tőle magától 
indult ki a kezdeményezés.»

Mi pedig csak anm it mondunk egye
lőre : «Eín Máhrchen aus altén Zeiten, das 
kommt mir nicht aus dem Sinn.»

*
Ugyancsak a «Kr. "Zeitung® tegnapi 

száma azt is újságolja, hogy a hétfalusi vá
lasztók múlt vasárnap közgyűlést tartottak és 
táviratilag értesítették Jakabffy 
Imre belügyi államtitkárt arról, hogy az a 
két magyar lelkész, a ki a hozzámenesztett 
küldöttségben részt vett, nincs jogo
sítva neki a hétfalusi választók 
nevében a mandátumot felaján
lani.

Ugyanezt írja távirat alakjában a «Ma
gyarország» tegnapi száma is.

A valóság pedig az, hogy egyesek múlt 
szombat estére értekezletet akartak össze
hívni azon czélból, hogy azon J a k a b ff y 
Imre jelöltsége ellen nyilatkozzanak. Ezen 
értekezlet azonban, miután többen a befo
lyásosabb egyének közül kijelentették, hogy 
semmi esetre sem hajlandók Jakabffy Imre 
jelöltsége ellen nyilatkozni, múlt szombat
ról elmaradt. Múlt vasárnap aztán mégis meg
tartották az értekezletet, azonban, a mint azt 
a «Kr. Zeitung» maga is elismeri, a nél
kül, hogy sikerült volna azt a Ja
kab ff y Imre jelöltsége ellen és az 
összehívók jelöltje mellett való nyilatko
zatra beírni. — Valótlan, hogy ez az érte
kezlet Jakabffy Imre belügyi államtitkárhoz 
bármily néven nevezendő táviratot küldött 
vagy küldeni határozott volna. Ez egyálta
lában szóba sem került. A «Kr. Zeitung» és 
a «Magyarország» által említett táviratot, ha 
az csakugyan elküldetett, az értekezlet m e g- 
bizásasőt annak hireés tudta 
nélkül küldte valaki JakabffyImre belügyi 
államtitkárnak valószínűleg azon számításból, 
hogy ezzel elveszi neki a kedvét a felajánlott 
mandátumtól. Jakabffy Imre államtitkár azon
ban, a kinek H évi főispáusága alatt valószí
nűleg gyakorlottabb ellenzéki kortesekkel 
volt szerencséje megismerkedhetni mint a 
milyen a vele elégedetlen táviratozó ur, nem 
ült lel ezen gyönge cselvetésnek, hanem a 
táviratozó ur akarata ellenére is 
elfogadta mandátumot.

Hogy ki követte el ezt a gyerekességet 
és kinek a nevében követte azt el a hétia- 
lusi magyarság nagyobb dicsőségére, az va
lószínűleg nem sokáig fog titok maradni.

* t *
A szász-hermányi választókerület man

dátumára tudvalevőleg B é 1 d i Tivadar bo- 
dolai földbirtokos is reflektált. Béldi Ti
vadar ur ma a következő nyilatkozatot küldte 
be lapunkhoz:

NYILATKOZAT.
Brassó megye főispánja a hermányi ke

rület képviselőjévé Jakabffy Imre államtitkárt 
jelöltette. Mivel a kerület egyetértésén nem 
kívánok lazítani, mindazon tisztelt választó
kat, kik bizalmukkal megakartak ajándékozni 
hálás köszönetem nyilvánítása mellett kérem, 
hogy nálamnál érdemesebbre szavazzanak.

Bodola, 1898. szept. 14.
Béldi Tivadar.

HÍREK.
Brassó, szept. 15.

— Kinevezés. A kereskedelmi m. kir. 
miniszter Kovács József budapesti lakos 
szobrászt a brassói állami fa- és kőipari szakis 
kólához ideiglenes minőségű segédművezetővé 
nevezte ki.

— Áthelyezés. A vallás és közoktatás 
ügyi m. kir. miniszter F r a n c u Viktória 
krizbai és Horváthn é-Szendetzky Ilona 
bodófalvi elemi iskolai tanítónőket kölcsönö
sen áthelyezte.

— Tanfolyam. A m. kir. posta és táv
írda segédtiszti tanfolyam Brassóban ma nyílt 
meg. A tanfolyam 6 hónapig tart. A felvett 
hallgatók száma 8.

— TŰZ. Az éjjel 12 órakor tüzet jelez
tek a főtéri tanácsházon. A tűz a Staffenben 
levő Hcszhaimer féle malom közelében volt, 
a hol egy szalma kazal lett a lángok mar
taléka.

— A medvetánczoltatás vége. A bel 
ügyminiszter a medvetánczoltatást az ország 
egész területén betiltotta. A medvehajcsáro
kat ezután már a határról vissza fogják uta
sítani, azokat pedig, a kik az ország terü
letén kóborolnak, haza fogják tolonczolni, 
medvéjüket pedig közbiztonsági szempontból 
el fogják pusztítani. A medve bőrét azonban 
tulajdonosa visszakaphatja.

Táviratok.
A „Brassói Kapok“ eredeti táviratai
Budapest, szept 15. A törvényhozás 

mindkét Háza ma ülésre jött össze, hogy 
megállapítsa a temetésen való részvételének 
módozatait.

A törvényhozók határozatukhoz képest 
feketébe jejentek meg. Az ülés 11 órakor 
kezdődött.

Szilágyi Dezső elnök indítványára 
elhatároztatott, hogy a Ház koszorút helyez 
a ravatalra.

A koszorú elhelyezésével megbízták az 
elnökséget és a küldöttséget, melyben 
minden képviselő résztvehet. A koszorú el
helyezése nyomban a holttest szemlére tétele 
után lesz s a küldöttség holnap délután öt 
órakor a magyar minisztérium bécsi palotá
jában gyülekezik. A Ház tagjainak külön vo
nat áll rendelkezésére. A temetésen az el
nökség, a templomban, a törvényhozók a 
templom előtti téren kapnak helyet.

A főrendiház, mely 12 órakor tartott 
ülést gróf Károlyi Tibor elnöklésével, 
ugyanazokat határozta el mint a képviselőház.

BÓCS, szept. 15. Ő felsége rendeletére 
a jubileumi ünnepségek, melyeknél a felség 
közreműködése szükséges, elmaradnak.

BÓCS, szept. 15. A Szent-István tem 
plombán 21 én ünnepélyes rekviem lesz. A 
többi templomokban pedig 22 én.

Paris, szept. 15. Zurlinden a hétfői mi
nisztertanácsban bemutatta az okiratokat, 
melyek alapján Dreyfust elitélték. Egyes 
miniszterek megegyeznek Zurlindennel abban, 
hogy az okiratok valódiak, de valamennyien 
elismerték, hogy ezen iratokból egyet sem 
közöltek a védelemnél,

Paris, szept. 15. Zola legközelebb visz- 
szatér és újabb levelet tesz közzé, melyet 
falragaszokon publikál. Kiáltványában az 
igazság előmozdítása végett egyesülésre in
téz felhívást.

A téli színi-évadra
szóló elsőrendű zártszék (154. sz.) 24 bér
let előadásra a városból való eltávozás 
miatt jutányosán eladó. Czime a kiadó 

hivatalban.



4-ik lap. BRASS ól LAPQK 210 szám.
*

Hirdetések
Tisztességes nős emberek állandó 

jövedelmező keresetet 
találnak egy szükségleti czikknek rnagánvevők részére 
leendő elárusitása által, mely czikk részletfizetésre is 
megkapható. AjáUlkOZÓK kéretnek, hogy 
ebbeli ajánlataikat eddigi tevékenységük beigazolása mel
lett, ajánlóikatis megnevezni s ezen lap kiadóhivatalához 
„A. J. 302“ alatt küldjék be. 436 (1—6)

Sz. 7654|98.
Pályázat kiírás.

A városi erdészeti hivatalnál az üresedébe jött segéder- 
dészi állás betöltendő. Azzal a következő járandóságok és jogok 
vannak egybekötve: alapfizetés 700 frt, természetbeli lakás 
utazási és napidíj átlag 1 frf, zOkr. 40 ürméter bükkhasábfa, öt 
ötödéves pótlék á 100 frt és nyugdíjra vdó jogosultság a sza
bályrendelet szerint.

Ezen állásra pályázók az 50 kros bélyeggel ellátott kér
vényeiket legkésőbb f. é. november hó 15-ig az alólirt városi 
tanácsnak benyújtani, azokhoz a keresztelési levelet, érettségi 
bizonyítványt, gymnasium- vagy felső reáliskolától, bizonyítványt 
a bevégzett akadémiai tanulmányokról, a német, magyar és 
román nyelv ismeretének igrzolását, az eddigi szolgálatbani, 
alkalmazást, bizonyítványt a jó magaviseletről, a Magyarorszá
gon letett magasabb állami vizsgáról és a testi alkalmatossá
gáról csatolni felhivatnak.

Brassó, 1898. szeptember 3.

427 (1—3) A városi tanács.

Gyászlnbogók 
minden nagyságban 

olcsón kaphatók 

SCHIESSER PÁL

Árverési hirdetmény
Ilyés István és Rácz Pál végrehajtalóknak 

Veres Miklós és neje elleni 551 frt töke sjár. 
iránti végrehajtásos ügyben a brassói kir. tszék 
mint telekkönyvi hatóságnak 4616—898. sz. 
a. árverési hirdetménye alapján 1898. szeptem
ber hö 19. napján d. e. 9 órakor a brassói 
telekkönyvi hatóság irodájában nyilvános árve
résen a legtöbbet ígérőnek elfog adatni a brassói 
1059 hrsz. a. 13164 hrsz. alatti, úgy a 11257 2, 
1125 73 hrsz. a, házas lelek, mely feksz k Brassó 
Gyár-utczában.

CLAYTON ÄSHÜTTLEWOrtlMÄ.
BUDAPEST, VAczi-körut Nr. «3

Eggen, HÄck.ler, RtlbnnMhnelder, Kuku-ui« 
rebler, Schrot- und Mublintllilen, Idi 
▼ergal Stahlpflüge. zwei und drMiavhA 
rige Pflüge, sowie »H« Gattung'»« Mink« 
Maschinen 

zu den 
billigsten 
Preisen.

allerbftMte

Illuttrirte Preiskataloge auf Veringen gratis tina ff

úrnál
Kapu-utcza 44. sz. a.

Értesítés.
Az Adleff Henrik-féle fényképészeti műte

remben vasárnap- és csütörtökönként felvételek 
jelentékenyen mérsékelt árakban készittetnek. 
Jelmezes felvételeknél tetemes árengedmény. 

Pontos kivitel.

Hirdetéseket felvesz a 
kiadóhivatal.

LsphilsidoBOBok: Moór Gyula áa Trauner F, Nyomatul a Bnw«ói LäpiÄ~nycHnd!M^^


